
 
 
 
 
 

SPARTA  LUŽNÁ 
podzim 2010 

 
A mužstvo, Mladší žáci, Starší žáci  

 

Okresní p řebor Rakovnicka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Několik slov úvodem ………….., 
 
     luženský fotbal prožil nelehký fotbalový rok 2010. Mužstvo dospělých se po ročním 
 
účinkování  v I. B. třídě vrátilo zpět do okresního přeboru Rakovnicka. K mužstvu byl  proto 
 
postaven nový realizační tým ve složení: hlavní trenér Milan Šnajdr, asistenti Emil Pšenička,  
 
Zdeněk Klecanda  a jako vedoucí mužstva byl  jmenován Ladislav Rác st. Do  mužstva  
 
byli přeřazeni dorostenci, kteří luženský fotbal výborně  reprezentovali v krajském přeboru  
 
I. A. třídy v minulé sezóně.  
 
     Sezóna začala Mezinárodním turnajem 2010 za účasti našeho klubu, dále Sokola Lužná  
 
u Vsetína a  slovenským zástupcem z Liptovské Lúžné. Díky finančnímu  zajištění naším  
 
Obecním úřadem v Lužné a Krajským úřadem Středočeského kraje měl turnaj vysokou  
 
sportovně - společenskou úroveň a všichni z nás se už těší na pořádání druhého ročníku  
 
v Liptovské Lúžné. 
 
     Mužstvo dospělých do soutěže nevstupovalo s cílem vrátit se ihned zpět do krajské třídy,  
 
ale s cílem hrát soutěž kolem 5. místa. Tento cíl se nám však nepodařilo splnit a  tak se  
 
mužstvo po podzimní části pohybuje v polovině tabulky.  Věříme, že v jarní části budeme  
 
hrát opět na špici soutěže. Jsme rádi, že nám zůstali i věrní  luženští fanoušci, protože jsme  
 
měli v podzimní části jednu z nejvyšších návštěvností na domácích a venkovních zápasech. 
 
     Dále chceme touto cestou poděkovat všem sponzorům, kteří nám finančně přispěli na 
 
luženský fotbal v této nelehké ekonomické době. 
 
     Pro obraznost jaký byl náročný fotbalový podzim  mužstva dospělých, mladších a starších  
 
žáků Vám předkládáme statistickou půl ročenku.  
 
     Na závěr nám dovolte poděkovat všem hráčům „A“ mužstva, hráčům  mladších a  
 
starších žáků, kteří se na reprezentaci luženského fotbalu v roce 2010 podíleli.  
 
                                                                                        

                                                                                          VV Sparty Lužná o.s.                                             
 
 
 
 
 
 



A mužstvo 2010/11 – II.t řída – OFS Rakovník   

Trenéři: Šnajdr Milan  

Asistenti trenéra: Pšenička Emil, Klecanda Zden ěk 

Vedoucí mužstva:  Rác Ladislav st.  

 

Hráči:  
LUKÁŠ „ LUKY “ ROTBART GOLMAN, LADISLAV „ RÁCÍK “  RÁC GOLMAN,               
MILOŠ  „ KOULI Č “ KOULA OBRÁNCE – STOPER, RADIM „ VÍTR „ FALBR  OBRÁNCE – 
ZÁLOŽNÍK, PETR „ AMBR „ AMBRŮŽEK OBRÁNCE – ZÁLOŽNÍK, MICHAL „ KAREL „  
VOLRÁB OBRÁNCE, JIRKA „ DOLHÁN “ DOLHÝ OBRÁNCE, JIRKA „ BURAJS “  URIK 
OBRÁNCE, PATRIK „ ŠIMI „ ŠIMÁČEK OBRÁNCE, JIRKA „ CHLA ĎAR “  CHLÁDEK 
STOPER - OFENZIVNÍ ZÁLOŽNÍK, JIŘÍ „ POLY „ POLANSKÝ STOPER – ÚTOČNÍK, 
HONZA „ ŠILI “ SCHOLER STOPER – ÚTOČNÍK, LIBOR „ LÍBA “  HÁJEK STOPER, 
PAVEL „ BI ČAN „ BIČÍK ÚTOČNÍK, JARDA „ GRILÁ Č “  GRILL ÚTOČNÍK, RADEK              
„ SPAJDR " ŠNAJDR ÚTOČNÍK, PETR „ DRENKÝS „ DRENKO ÚTOČNÍK, PETR              
„ PLUSÁ ČEK " STANĚK VŠEHOCHUŤ, MARTIN „ KEŠ „ LUKEŠ ZÁLOŽNÍK, STANDA      
„ STENLY „ FRONK ZÁLOŽNÍK, ONDRA „ KOŠULDA “ KOŠULIČ ZÁLOŽNÍK,  

 

 



PODZIM 2010 

Lužná sklidila první body  

Sparta Lužná, která spadla na konci sezóny z krajské  I. B třídy, p řivítala v prvním fotbalovém duelu ESTU 
Oráčov a o jeden gól byla lepším týmem.  

 21.8. – 1.kolo: Lužná – ESTA Orá čov 3:2 /1:1/ - Schöler 2, Košulič - Hostující tým se v úvodní desetiminutovce 
vysunul na polovinu Sparty, a vypadalo to, že bude svým klasickým důrazem zlobit. Ovšem postupem času se 
zatáhl a nechal domácím prostor na rozehrávku. Úvodnímu dějství chybělo tempo, ale zničehonic zahřmělo. 
Luženská obrana nechala ve 25.minutě při trestňáku volného Bařtipána, jenž před rokem oblékal domácí dres, 
a ten protlačil míč za Rácova záda - 0:1. Hned o minutu později se po špatném odkopu dostal opět sám před 
luženskou branku, ale netrefil. Uklidňující vyrovnávací branku vstřelil ve 37.minutě pohotovou ranou uvnitř 
pokutového území Schöler. Ve druhé půli už měli domácí jasnou převahu a často byl jejich jediným soupeřem 
výborný Jeníček v brance Oráčova. Tyčí zatřásli Šnajdr a Lukeš, až v 61. posadil Drenko rohový kop ukázkově na 
hlavu výborně nabíhajícího Košuliče - 2:1. V 74. pak na Ambrůžkův centr nabíhali Lukeš se Schölerem a druhý 
jmenovaný ho „rybičkou“ uklidil do sítě - 3:1. V následujících minutách se začaly hromadit luženské ztráty. Po 
odstoupení Fronka v první půli musel hřiště po nezaviněném zranění nohy opustit Hájek a 5 minut před koncem 
po druhé žluté kartě Koula. V poslední minutě snížili hosté na 3:2.                                                                                            
Sestava:Rác - Hájek (Vorláb) - Falbr, Koula, Urik J. - Fronk (Drenko), Lukeš, Košulič, Ambrůžek - Šnajdr (Grill J.), 
Schöler. 

Ve velkém duelu OP rozhodl až Kokšál  

Další zajímavý zápas okresní nejvyšší sout ěže na Rakovnicku mezi Tatranem Rakovník B a Lužnou 
přilákal spousty divák ů.  

29.8. – 2. kolo Tatran Rakovník B – Sparta Lužná 1:0 (0:0) - Hned ve 2. kole II. třídy OP přivítala rezerva 
Tatranu sousední Spartu Lužná. Oba týmy v prvním kole vyhrály, a tak se čekal tuhý boj o body. K vidění byl 
nakonec velice pohledný fotbal, ze kterého vyšli lépe domácí, kteří se více tlačili do zakončení.  
Začátek zápasu patřil Tatranu, který Lužnou uzamkl na její polovině a snažil se zápas rozhodnout v prvních 
minutách. Jen špatná koncovka plány zhatila. Během dvaceti minut nastřel Míra Urik břevno. Martin Pidrman 
nezakončil samostatný únik. Bethel hlavičkou těsně minul branku a po úniku Martina Pidrmana a následném 
centru Míra Urik z bezprostřední blízkosti přestřelil. Lužná přežila tento nápor a postupně vystrkovala růžky. Také 
Aleš Herink v brance Tatranu musel prokázat své kvality, když zlikvidoval vyloženou šanci Drenka. Při druhé 
příležitosti tohoto mladíka pomohl včasným návratem Radek Pokorný.  
Druhá část začala náporem Tatranu, ale ta koncovka. Pavel Kollár rybičkou těsně minul. Bethel hlavičkou zamířil 
vedle. Bomba Honzy Vrábíka těsně minula šibenici. Za chvilku to zkoušel Honza Vrábík hlavou, ale míč těsně 
přeletěl břevno. Lužná přišla opět se smrtícím brejkem, ale Aleš Herink opět domácí zachránil. Rozhodující 
moment přišel v 74., kdy se do odraženého míče opřel pravačkou Martin Kokšál a propálil vše, co mu stálo v 
cestě – 1:0. Chvilku na to mohl přidat pojistku Pavel Kratochvíl, ale se svým skluzem na centr Míry Urika přišel o 
zlomek vteřiny později. Druhý klíčový moment přišel v 81., kdy hlavičkoval do šibenice Martin Lukeš, ale Aleš 
Herink se vyšrouboval do vzduchu a fantastickou robinsonádou vyškrábl míč z levého horního rohu branky. V 
závěru mohl pojistit vítězství Tatranu Bethel, ale byl sám před Rácem, ale místo technického zakončení volil sílu 
a doslova napálil míč do luženského brankáře.                                                                                        
Sestava:Rác - Urik - Dolhý, Staněk, Falbr. - Šnajdr, Lukeš, Fronk, Ambrůžek - Schöler (Grill J.), Drenko. 

 
Tabulka 

 
 

 #    Tým Web  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  
 

 1.    FC 05 Zavidov   2  2  0  0  8:2  6  0  
 

 2.    Tatran RAKO Rakovník B web >  2  2  0  0  3:0  6  3  
 

 3.    FK Kněževes   2  1  1  0  9:6  4  1  
 
 

 9.    Sparta Lužná web >   2  1  0  1  3:3  3  0  
 

 10.    Český lev Kolešovice web >  2  0  1  1  3:7  1  -2  
 

 11.    FC Jesenice   2  0  1  1  2:10  1  -2  
 

 12.    Sokol Srbeč   2  0  0  2  5:9  0  -3  
 

 13.    FK Hředle web >  2  0  0  2  0:4  0  -3  
 

 14.    SK Pavlíkov   2  0  0  2  0:6  0  -3  
 



 

                                    Standa a Keš zastavují tatranského hráče Martina Kokšála 

 

Luženský Ambr čeká na pomoc ze shora, vše jistí svým pohledem Šchöler 



Zavidov potvrdil roli favorita i v Lužné  

Domácí Sparta na zavidovské p řeborníky vlítla, ale snaha o krádež prvních bod ů se nekonala, protože 
hostující fotbalisté si svoji prozatimní st říbrnou pozici v tabulce II. okresní sout ěže pohlídali.                                          

4.9. - 3.kolo: Lužná - Zavidov 0:2  / 0:1/  Zavidovští nejprve nevěděli, kam dřív skočit. Domácí začali opravdu 
výtečně. Jedna střela Lukeše šla těsně vedle tyče a další šance jen o kousek minula šibenici Štillerovy branky, 
který zaskakoval za chybějícího Červeného. Zavidovu chyběli celkem tři hráči, ale postupem času si hra sedla a 
fotbal byl vyrovnaný. Nahrávka D. Štillera na Korčáka pokračovala posunutím na Sekyru a ten vyslal čudlu za 
záda Ráce, který už zřejmě přestal chytat v domnění, že tato situace byla ofsajdová. Gól platil a hosté byli rázem 
ve vedení – 0:1. V poločase domácí přeskupili řady. Zavidov začínal využívat fyzického odpadávání Lužné a do 
žádné střely na branku je nepustil, i když platonicky měli více ze hry možná domácí. Ještě než Korčák vystřídal, 
zvýšil výsledek na 0:2. Pak měl ještě jednu šanci, ale nebyl úspěšný. Do pěkné příležitosti se dostal i Sekyra, ale 
v Lužné už góly nepadly.                                                                                                                                   
Sestava: Rác - Urik - Dolhý, Staněk, Falbr. – Košulič,, Lukeš, Fronk, Ambrůžek – Šnajdr (Grill J.), Drenko. 

 

Ani tohle nebyl gól v síti Zavidova. Prostě když se nedaří, tak se nedaří ! 

Tabulka 
 
 

 #    Tým Web  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  
 

 1.    Tatran RAKO Rakovník B web >  3  3  0  0  10:1  9  6  
 

 2.    FC 05 Zavidov   3  3  0  0  10:2  9  3  
 

 3.    Roztoky web >  3  2  1  0  9:3  7  4  
 

 10.    Sparta Lužná web >   3  1  0  2  3:5  3  -3  
 

 11.    Český lev Kolešovice web >  3  0  1  2  3:10  1  -2  
 

 12.    FC Jesenice   3  0  1  2  3:15  1  -5  
 

 13.    Sokol Srbeč   3  0  0  3  7:13  0  -6  
 

 14.    SK Pavlíkov   3  0  0  3  1:13  0  -6  
 



Pro Hředle byl bod s Lužnou málo  

     Plno nep řesností a zahozených šanci v četně velmi tvrdé hry provázelo utkání čtvrtého kola nejvyšší 
okresní sout ěže mezi fotbalisty ze H ředel a hosty z Lužné. Soupe ři se rozešli po bodu, což domácí m ůže 
mrzet.                                                                                                             
11.9. - 4.kolo: FK Hředle – Sp. Lužná 1:1 (0:0) – Šnajdr -  Nejprve měli šance hosté, kteří pokusy Chládka a 
Kouly skóre neměnili. Pak přišly šance domácích, kteří se mezi tři tyče nemohli trefit, a když už se to podařilo, tak 
hosty výborně podržel gólman Rác. Zápas navíc chytil „vyhecovaný styl“ a souboje nebyly vůbec jednoduché. 
Tím poločas skončil. Hned ve 49. minutě přišel z levé strany hřiště pěkný centr a domácí Šerák jej uklidil do 
branky – 1:0. Lužná mohla děkovat opět Rácovi, který zasáhl proti osamocenému Roubíkovi. Na druhé straně 
pálil do brankáře jen Scholer. Smršť šancí na obou stranách byla doprovozena i první červenou kartou pro 
Lukeše (Lužná). V 83. se dokázali prosadit i hosté, kteří měli příležitostí méně než domácí, ale Šnajdr se úkolu 
zhostil dobře – 1:1. Před koncem zápasu poslal rozhodčí i domácí fotbalisty do deseti /Došek/. Výsledek se už 
nezměnil.                                                                                                                                                                                                     
Sestava: Rác , Volráb - Urik - Staněk - Koula , Ambrůžek ( 49. Falbr) - Lukeš - Košulič - Chládek ( 56. Šnajdr), 
Drenko - Scholler (78. Grill). 

 

Ladislav Rác byl velkou oporou  Sparty Lužná v tomto zápase 

Tabulka 
 
 

 #    Tým Web  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  
 

 1.    Tatran RAKO Rakovník B web >  4  4  0  0  17:3  12  6  
 

 2.    Roztoky web >  4  3  1  0  14:4  10  4  
 

 3.    FC 05 Zavidov   4  3  1  0  11:3  10  1  
 
 

 10.    Sparta Lužná web >   4  1  1  2  4:6  4  -2  
 

 11.    Český Lev Kolešovice web >  4  0  2  2  4:11  2  -4  
 

 12.    SK Pavlíkov   4  0  1  3  2:14  1  -5  
 

 13.    FC Jesenice   4  0  1  3  3:21  1  -5  
 

 14.    Sokol Srbeč   4  0  0  4  8:18  0  -6  



Lužná dala o jeden gól více  

     Posvícenský fotbal skon čil v Lužné stejn ě jako v Pavlíkov ě výhrou, a tak se mohlo naplno slavit. 
Domácí porazili Kolešovice v pátém kole II. t řídy okresu. 

18.9. – 5. kolo Sp. Lužná – ČL Kolešovice 3:2 (1:1) – Drenko, Šnajdr, Košulič - Domácí, nabuzeni příjemnou 
atmosférou, mohli jít do vedení po Ambrůžkově pumelici, ale Matějovský byl na místě. Další tutovku promarnil 
Šnajdr, který netrefil ani branku. Hra se vyrovnala a hosté začali přistupovat ke svým soupeřům včas a dařilo se 
je obírat o míče. První šanci měly Kolešovice v 15. minutě přímým kopem Kozáka a domácí podržel Rác. Mírný 
tlak hostů vyústil v samostatnou akci Polánka, který byl faulován ve čtverci. Nařízený pokutový kop proměnil 
Kozák – 0:1. Do kabin se ale neodešlo náskokem hostů, protože před hvizdem rozhodčího Sýkory postupovali 
domácí na branku. Koula vyslal kolmicí Drenka a ten jeho šanci využil naplno – 1:1. Nástup na druhý poločas 
mohli domácí okořenit, když byl blízko gólu po centru Drenko, ale jeho hlavičku zastavil Matějovský posledními 
články prstů. V 56. minutě domácí byli úspěšní, když se po rohovém kopu trefil Šnajdr – 2:1. Zanedlouho, po stále 
pěkné hře Lužné, se míč dostal po ose Volráb – Chládek až ke Košuličovi, který neváhal poslat spoluhráče do 
většího vedení – 3:1. Výsledek stačil ještě v 76. minutě upravit P. Matějovský, když asi doslova zaskočil gólmana 
dalekonosnou střelou, který zapadla za jeho záda – 3:2. Poslední minuty už Lužná své vítězství udržela a drží se 
uprostřed tabulky.                                                                                                                                                             
Sestava: Rác, Dolhý (50. Falbr) - Scholler - Staněk - Volráb, Fronk (52. Košulič) - Chládek - Koula - Ambrůžek, 
Drenko - Šnajdr (83. Grill). 

 

Opora zadních řad v zápase s Českým Lvem Kolešovice  Honza Schöler 

Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  
 

1. Tn. Rakovník B 5 5 0 0 25: 7 15 ( 9) 
 

2. So. Mšec 5 4 0 1 24: 12 12 ( 6) 
 

3. FC05 Zavidov 5 3 2 0 11: 3 11 ( 2) 
 

 

8. Sp. Lužná  5 2 1 2 7: 8 7 ( -2) 
 

 

 

13. So. Srbeč 5 0 1 4 11: 21 1 ( -8) 
 

14. FC Jesenice 5 0 1 4 7: 29 1 ( -8) 



Pavlíkov dokázal zareagovat  

     Ošklivé d ěštivé po časí neodradilo fotbalisty v Lužné, aby se poprali o  další body do tabulky II. okresní 
sout ěže. Jenže Pavlíkov p řijel s v ětšími ambicemi a byl lepší, zasloužen ě si odvezl t ři body a za číná se ze 
spodu vyhrabávat výš.                                                                                                                 

25.9.- 6.kolo Sp. Lužná – SK Pavlíkov 2:3 (2:1) – Drenko, Košulič - Stav utkání mohl ve druhé minutě očarovat 
Bauer, který udělal domácímu brankáři kličku, ale pak už byl nepřesný. Toho Lužná využila a poslala na zkoušku 
Drenka, který moh být o své trefě jinak přesvědčen – 1:0. Pavlíkov asi zaspal začátek utkání, když to v 8. minutě 
bylo již 2:0 po akci Ambrůžek – Košulič a druhý jmenovaný si také s brankářem Konopáskem poradil – 2:0. 
Pavlíkov se oklepal z dvougólové ztráty a jako první zvedl všem náladu Fidler, když stačil do poločasu alespoň 
snížit – 2:1. Druhá část se odehrála téměř na jednu branku, na tu domácí. Srovnání hostům přinesl Roll, který se 
trefil hned zpočátku výměny stran – 2:2. Lužná ve svých řadách zmatkovala a z toho pak pramenil i gól, který 
poslal Pavlíkov do vedení, o který se postaral Dvořák – 2:3. Lužná zahrozila jen z brejků. Košulič a Drenko měli 
šance, ale žádná se neuchytila mezi tři tyče.                                                                                                                                                                  
Sestava: Staněk – Volráb (65. Dolhý) - Scholler - Chládek - Falbr , Fronk (75. Grill) - Koula - Košulič - Ambrůžek, 
Šnajdr - Drenko. 

 

Ani vedení 2:0 v 8. min. zápasu s Pavlíkovem nestačilo na vítězství 

Tabulka 
 
 

 #    Tým Web  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  
 

 1.    Tatran RAKO Rakovník B web >  6  6  0  0  27:8  18  9  
 

 2.    Sokol Mšec   6  5  0  1  30:12  15  9  
 

 3.    FC 05 Zavidov   6  4  2  0  17:4  14  2  
 
 

 9.    Sparta Lužná web >   6  2  1  3  9:11  7  -5  
 
 

 11.    SK Pavlíkov   6  2  1  3  11:18  7  -2  
 

 12.    Český lev Kolešovice web >  6  0  2  4  6:20  2  -7  
 

 13.    Sokol Srbeč   6  0  1  5  12:23  1  -8  
 

 14.    FC Jesenice   6  0  1  5  8:35  1  -8  



Lužná byla ve všem lepší                                                                   

     Možná ne čekaný výsledek se zrodil na trávníku v Olešné, o co ž se postarali hlavn ě fotbalisté Lužné, 
kteří převzali iniciativu po celou dobu utkání a kone čně si také vychutnali sladké t ři body, čímž se 
posunuli do st ředních pater okresní tabulky. 

2.10.- 7.kolo FC Olešná – Sp. Lužná 1:4 (0:2 ) – Lukeš 2, Drenko,  Šnajdr - Aktivní hosté nenechali nikoho na 
pochybách, že dnes odjedou bez boje, a to se také naplnilo. V 17. minutě prostřelil Pavlíčka Drenko z hranice 
vápna – 0:1. Zvýšit mohl po chvíli Chládek z trestňáku, ale v cestě mu stála tyč. Po půlhodině hry našel Scholler 
Lukeše, a ten neuvěřitelnou střelou z dálky ukázal krásnou podívanou – 0:2. „Tento první poločas byl náš nejhorší 
podzimní výkon,“ říká trenér Olešné Miroslav Doležal. V 50. minutě opět nastartovala hosty penalta, kterou 
proměnil Lukeš – 0:3. V 60. minutě se pohlednou hlavičkou zapsal mezi střelce i Šnajdr – 0:4. Domácí už moc 
šancí neměli, ale výsledek upravil alespoň minimálně R. Polášek, který se jako první dostal k míči v chumlu před 
Rácem a prostřelil ho – 1:4. Největší šanci Olešné měl chvíli na to Drvota, když postupoval sám na Ráce, ale 
nedokázal si vybrat žádnou stranu a trefil jen gólmanovy nohy. Poslední u míče byl Dolhý, ale netrefil bránu 
Pavlíčka.                                                                                                                                                           
Sestava: Rác, Koula - Urik (20. Falbr) - Staněk - Chládek, Šnajdr - Lukeš - Košulič - Ambrůžek, Drenko (85. 
Dolhý) - Scholer.  

 

 

 

Radek Šnajdr překvapivě hlavou zvyšuje po rohovém kopu Ambrůžka na 4:0 pro Lužnou 
 

Tabulka 
 
 

 #    Tým Web  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  
 

 1.    Sokol Mšec   7  6  0  1  35:13  18  9  
 

 2.    Tatran RAKO Rakovník B web >  7  6  0  1  29:11  18  9  
 

 3.    FC 05 Zavidov   7  4  2  1  18:6  14  2  
 
 

 7.    Sparta Lužná web >   7  3  1  3  13:12  10  -2  
 
 

 13.    Český lev Kolešovice web >  7  0  2  5  6:21  2  -7  
 

 14.    FC Jesenice   7  0  1  6  8:37  1  -11  
 

 



 

 

Ve sparťanské klubovně zavládla pro výhře nad Olešnou konečně výborná nálada 
 

 

 

Hospodář Sparty Lužná Jarda Kupa možná přemýšlí o vítězných prémiích po zápase s Olešnou 
 



Výkony Lužné jsou jako na houpa čce 

     Na skvělý výkon z minulého kola cht ěli navázat sv ěřenci Milana Šnajdra, kte ří v minulém kole pln ě 
bodovali na h řišti Olešné. To se jim však nepovedlo. Lužná b ěhem první p ůle nechala hrát Jesenické a ani 
tlak ve druhé p ůli nep řinesl zvrat. 

9.10.- 8.kolo Sparta Lužná – FC Jesenice 1:2 (0:2) – Šnajdr - Domácí působili od úvodních minut tak trochu matným 
dojmem. Nechávali až příliš prostoru jesenickým hráčům, svými nepřesnými přihrávkami posílali soka do slibných 
situací. Luženský gólman Rác byl však připraven, domácí nezůstali pozadu a také několikrát zahrozili, Kratochvíla 
však nijak vážněji nezaměstnali. Dvě minuty před odehranou půlhodinou poslal odražený míč přesnou střelou za 
záda Ráce Reišteter – 0:1. Vedoucí branka hosty nabudila a Jeseničtí se hrnuli do pokutového území Lužné. 
Luženští odolávali. Ve 39. min. chyboval domácí zadák Urik, čehož dokonale využil Kotek – 0:2. Druhý poločas 
byl však ze strany Lužné o něčem jiném. Byli to především domácí, kteří převzali pomyslné otěže zápasu a hnali 
se za vyrovnáním. Luženská ofenzíva vyvrcholila v 55. minutě, když si na rohový kop Ambrůžka naběhl Šnajdr a 
hlavou vykřesal pro domácí barvy naději – 1:2. Luženští ještě několikrát zahrozili, ale nemířili přesně, a když už 
branka konečně padla, nebyla uznána kvůli signalizovanému ofsajdu. Jesenice se díky zisku tří bodů odpoutala 
ode dna nejvyšší okresní soutěže, samotný chvost přenechala Českému lvu Kolešovice.            Sestava: Rác - 
Koula (65.Volráb), Urik, Staněk, Chládek (50. Falbr) – Šnajdr, Lukeš, Košulič, Ambrůžek – Drenko, Schöller. 

 
Na zemi luženský hráč Šnajdr, střelec jediného gólu v utkání s Jesenicí 

 
Tabulka 

 
 

 #    Tým Web  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  
 

 1.    Sokol Mšec   8  7  0  1  41:15  21  12  
 

 2.    Tatran RAKO Rakovník B web >  8  6  1  1  30:12  19  7  
 

 3.    FC 05 Zavidov   8  4  3  1  20:8  15  0  
 
 

 9.    Sparta Lužná web >   8  3  1  4  14:14  10  -5  
 
 

 13.    FC Jesenice   8  1  1  6  10:38  4  -8  
 

 14.    Český lev Kolešovice web >  8  0  2  6  7:23  2  -10  
 

 
 



V Srbči vít ězně 
     Do SRBČE jsme odjeli pouze se 14 hrá či a to ješt ě na lavici byl p řipraven zran ěný FRONK  a 
nestárnoucí KLECANDA. P řístup n ěkterých hrá čů je prost ě neomluvitelný.  

16.10. - 9. kolo Sokol Srbe č – Sparta Lužná 2 - 4 /2 - 2 /  - Schöler 2, Šnajdr, Lukeš - Začátek zápasu se nám 
velice povedl , protože mužstvo plnilo pokyny , které dostalo před tímto utkáním. Již v 5. minutě se opět trefil 
hlavou ŠNAJDR. Krásně kopnutý roh od AMBRŮŽKA , Radek si nádherně naběhl na přední tyč a 
nekompromisně zavěsil. Třetí zápas po sobě a všechny góly hlavou. U tohoto fotbalisty něco nečekaného. Ve 22. 
minutě vystihl SCHÖLER špatný výkop domácího brankáře , zachytil míč a pak pro něj nebyl problém pod 
padajícím golmanem zvýšit na 2 - 0 pro LUŽNOU. Naši borci se ještě radovali z navýšení skóre, nesoustředili se, 
domácí toho využili a hned půl minuty po vstřelení našeho gólu, trestali.  Za vápnem se do míče opřel domácí 
hráč a RÁC se ani nepohnul. Snížení na 1 - 2 vlilo do SRBEČSKÝCH novou krev. LUŽNÁ se zbytečně zatáhla do 
defenzivy , přestala kombinovat a domácích bylo plné hřiště. Ve 35. minutě se musel červenat RÁC , protože 
dostat gol skoro z půlky hřiště z přímého kopu , to by se stávat nemělo. Lužná mohla ve 44. minutě zvýšit na 3 - 2 
, ale regulerní branku LUKEŠE rozhodčí nesmyslně neuznal pro údajný ofsajd , který ani pomezní nesignalizoval. 
Tímto nás dost poškodil a málem ještě vyloučil LUKEŠE za řečnění. Ve druhém poločase bylo na hřišti pouze 
jedno mužstvo a to hosté. Několik jasných gólových příležitostí se promarnilo. ŠNAJDR , SCHOLER  KOULA , 
DRENKO neměli přesnou mušku. Další gólový moment přišel v 70. minutě , kdy po pravé straně zatáhl ŠNAJDR , 
centrem našel SCHÖLERA , který si už poradil. Na konečných 4 - 2 upravil LUKEŠ , který vystihl špatnou 
rozehrávku domácí obrany a pak už stačilo jen se zeptat domácího brankáře kam chce míč umístit. Druhý 
poločas byl z naší strany lepší než ten první.                                                                                                          
SESTAVA : RÁC , VOLRÁB - URIK - STANĚK - FALBR , KOULA - LUKEŠ - KOŠULIČ - AMBRŮŽEK , ŠNAJDR - 
SCHOLLER ( 80´DRENKO ) 

 

Radim Falbr přispěl svým výborným výkonem k vítězství Sparty Lužná v Srbči 
Tabulka 

 
 

 #    Tým Web  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  
 

 1.  Sokol Mšec   9  8  0  1  44:16  24  12  
 

 2.  Tatran RAKO Rakovník B web >  9  6  1  2  31:15  19  7  
 

 7.  Sparta Lužná web >   9  4  1  4  18:16  13  -2  
 
 
 

 13.  FC Jesenice   9  1  2  6  11:39  5  -10  
 

 14.  Český lev Kolešovice web >  9  0  2  7  8:28  2  -10  
 

 



Tlak Lán byl drtivý, ale neefektivní  

     Luženští fotbalisté nejt ěsnějším rozdílem porazili na svém h řišti Lány. Jedinou branku utkání vst řelil 
Košuli č, a to v samotném záv ěru prvního d ějství. Lužná tak ukon čila půst vít ězstvím na domácím h řišti. 

23.10. – 10. kolo Sparta Lužná – SK Lány 1:0 (1:0)  – Košulič - Hned od úvodního hvizdu hlavního sudího 
Rendla převzali pomyslné otěže zápasu lánští fotbalisté. Ti se však dokázali prosadit pouze jednou, ale domácí 
Rác byl připraven. Postupem času Lužná hru vyrovnávala, držela míč na svých kopačkách, avšak chyběla 
přesnost přihrávek a také nějaký nápad na překonání dobře zformované obrany hostů. Když už to vypadalo na 
poločasovou bezbrankovou remízu, rozjasál luženské příznivce Košulič. Ten nedostatečně střežen hostujícími 
beky si naběhl na rohový kop – 1:0. Druhé dějství bylo zcela v režii hostů. Defakto se hrálo na jednu branku, a to 
na tu luženskou. Díky bravurním zákrokům luženského Ráce však drželi Luženští čisté konto. „Úplně jsme vyklidili 
pole. Lány nás jasně přehrávaly,“ přiblížil dění na hřišti ve druhém poločase luženský lodivod Milan Šnajdr. A měl 
pravdu. Luženští útočníci jakoby na hřišti vůbec nebyli. Nedokázali podržet míč a vůbec tak nedali čas na oddech 
svým obráncům. Lánští měli tentokráte smůlu. Z řady šancí se neujmula ani jedna. „Po úvodu zápasu jsem byl 
následně s výkonem hráčů spokojen. V závěru prvního poločasu jsme byli dokonce lepší, ale ve druhém poločase 
jsme úplně propadli a vyklidili střed pole a Lány nás přehrávaly. Naštěstí jsme to ubránili,“ komentoval utkání 
Milan Šnajdr. Lužná se tak po dvou porážkách na domácím hřišti radovala z plného bodového zisku.                                                                                                                          
Sestava: Rác – Falbr, Staněk, Urik, Volráb – Ambrůžek, Košulič, Lukeš, Koula – Šnajdr, Schöller. Střídali: 
Chládek, Drenko, Urik. 

 

Asi nejlepším zážitkem druhého poločasu byla 85. minuta , kdy se na hřiště podívala legenda luženského fotbalu 
PETR URIK , který chytil druhou mízu a začal  opět trénovat s mužstvem 

Tabulka 
 
 

 #    Tým Web  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  
 

 1.    Sokol Mšec   10  8  0  2  44:21  24  12  
 
 

 5.    Sparta Lužná web >   10  5  1  4  19:16  16  -2  
 
 
 

 15.    FC Jesenice   10  1  2  7  12:45  5  -10  
 

                               



Sparta Lužná byla v tomto duelu jasn ě lepší  

30.10. - 11.kolo FK Kněževes – Sparta Lužná   0 - 4  /0- 0 / - Lukeš, Šnajdr, Schöler, Drenko -    

Zápas dvou mužstev, které minulou sezonu sváděli boje v krajské třídě, vyzněl jasně pro hosty z LUŽNÉ. První 
poločas byl hrou pouze LUŽENSKÝCH , kteří ale nedokázali z několika rohů překonat domácího brankáře. Hrálo 
se v podstatě na jedné půlce, ale převaha LUŽENSKÝCH byla pouze v tom, že udrželi balon .Co se týká velkých 
šancí , tak to bylo špatné. První změna skóre nastala ve 30. minutě , když si na rohový kop AMBRŮŽKA naskočil 
LUKEŠ a nekompromisně zavěsil hlavou. Ve 38. minutě vstřelil štastný gól ŠNAJDR , když domácí gólman 
neudržel lehkou střelu. Druhá půle už byla ze strany domácích o hodně lepší , protože se do hry zapojil i 
HLAVATÝ, který několikrát vyzkoušel RÁCE. Lužná se uklidnila po góle SCHÖLERA. Několikrát se ke střele 
dostal KOULA , ale jeho střely končily v korunách stromů. Na konečných 4 - 0 upravil DRENKO. Opět se 
potvrdilo, že LUŽNÁ umí na venkovních stadionech hrát. Za týden přivítáme doma vedoucí mužstvo okresního 
přeboru SOKOL MŠEC. Přijd´te  se podívat na tento zajímaví duel.                                                                                
Sestava: Rác – Falbr, Staněk, Urik, Chládek – Ambrůžek /25.Polanský/, Košulič, Lukeš, Koula – Šnajdr/80. 
Hájek/, Schöller /60.Drenko./.  

                   

Venku Lužná neprohrává a tak o vítězi  zápasu s Kněževsí nebylo pochyb   

Tabulka 
 
 

 #    Tým Web  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  
 

 1.  Sokol Mšec   11  8  1  2  46:23  25  10  
 2.  FC 05 Zavidov   11  7  3  1  33:11  24  6  
 3.  Tatran RAKO Rakovník B   11  6  1  4  34:22  19  4  
 
 

 4.  Sparta Lužná   11  6  1  4  23:16  19  1  
 
 
 

 14.    FC Jesenice   11  1  3  7  15:48  6  -12  

 

 



Pět gól ů dala Lužná, na výhru to ale nesta čilo  

     Na předposledním kole nejvyšší okresní sout ěže v Lužné mohli diváci krom ě kladenského sudího 
Brejníka vid ět také p ěkný fotbal. Na Spartu zavítal Sokol Mšec, a i když ob rany obou tým ů nepracovaly 
moc sv ědomit ě, vše nahradila ofenzivní síla a dvanáct branek, ze  kterých vzešli lépe hosté, hovo ří za vše.  

6.11. - 12.kolo Sparta. Lužná – So. Mšec 5:7 (4:4) – Šnajdr 2, Ambrůžek, Lukeš, Košulič - Luženští se ze začátku 
zápasu moc dobře netvářili na sudího, který v 6. minutě odpískal pokutový kop proti jejich družstvu. K tomu se 
postavil kapitán Neužil a nemýlil se – 0:1. Do dvougólového vedení šli hosté opět zásluhou Neužila, který kopl 
perfektně přímý volný kop – 0:2. Hra se obrátila a přišly i útoky Lužné. Po hrubých chybách v mšecké obraně se 
zrodil překvapivý průběh. Domácí otočili stav na 3:2. Do poločasu ještě Mšec skóre dotahovala, na 3:3 dával 
branku Seman, a ten druhý dali hosté docela šťastně, když obrana Lužné dostávala míč do bezpečí, odrazil se od 
Vainara rovnou do branky. Domácí však konkurovali velice slušně a do šaten šly oba týmy se spravedlivou 
remízou 4:4. Pohledné utkání, které mělo náboj i na špatném terénu za nedobrých podmínek počasí, se ve 
druhém poločase více uklidnilo a hráči obou týmů již nedělali takové chyby, což je důkazem „jen“ čtyř branek v 
druhé půli. Do vedení šla Sparta, ale Neužil tečovanou střelou z dálky stav opět vyrovnal – 5:5. Pak už úřadoval 
jen Sokol, po brankách Semana a Cívky tak dotáhl tříbodový zisk na svoji stranu – 5:7.                                                                                                                       
Sestava: Rác, Falbr - Staněk (Hájek) - Urik - Chládek , Ambrůžek - Koula - Košulič (Drenko) - Lukeš , Šnajdr - 
Schöller (Polanský).  

 

Neuvěřitelný historický  výsledek v se zrodil na hřišti Sparty Lužné, bohužel v její neprospěch 

Tabulka 
 
 

 #    Tým Web  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  
 

 1.    Sokol Mšec   12  9  1  2  53:28  28  13  
 2.    FC 05 Zavidov   12  8  3  1  36:12  27  6  
 3.    Tatran RAKO Rakovník B web >  12  7  1  4  36:23  22  7  

 
 

 5.    Sparta Lužná web >   12  6  1  5  28:23  19  -2  
 
 
 

 14.    Český lev Kolešovice web >  12  1  3  8  14:34  6  -12  
 
 
 



Z ROZTOK BEZ BODU  
    Mužstvo Lužné odjížd ělo do Roztok s úkolem získat t ři body a tím si splnit úkol podzimu, umíst ění do 
pátého místa, ale opak byl pravdou. Neprom ěněné šance, vylou čení a výkon rozhod čího zabránily spln ění 
tohoto uloženého úkolu.  

13.11. - 13.kolo TJ ROZTOKY - SPARTA LUŽNÁ 2 - 0 / 0 - 0 /  Do ROZTOK jsme odjeli v podstatě s 11 hráči , 
protože na lavičce byl ke střídání KLECANDA , zraněný FRONK a PETR URIK. Na marodce zůstal AMBRŮŽEK , 
z jiných důvodů nejel FALBR a ŠNAJDR a doma také zůstal hříšník CHLÁDEK , který v minulém zápase obdržel 
červenou kartu. Začátek zápasu byl v naší režii , ale velké šance DRENKA a hlavně VOLRÁBA volali po golu. 
Kdyby jsme tyto šance proměnili , tak bylo rozhodnuto , protože by jsme nehráli tak nervózně jako tomu bylo. 
Domácí se k pořádné šanci nedostali. O poločas jsme si v kabině něco řekli k tomu jak máme hrát , ale vše vzalo 
jiný konec. Hned v 50. minutě nesmyslně VOLRÁB zahrával malou domů, to vystihl domácí hráč pro kterého pak 
nebyl problém zavěsit. Zanedlouho nato zaúřadoval rozhodčí AKSAMIT , který udělil žlutou kartu SCHOLEROVI,   
která byla už druhá , takže následovalo vyloučení. HONZA šel do hlavičkového  souboje , kterých bylo v tomto 
zápase dost. Domácí hráč se skácel na zem a sudí okamžitě vytáhl kartu. Bohužel si na nás asi zasedl , protože 
nás nepustil vůbec do hry. Druhou branku domácí vstřelili z ofsajdu , který ale neviděl postranní rozhodčí SCHOŘ 
a bylo po zápase. Bohužel neproměnění šancí na začátku zápasu rozhodlo. Takže poslední zápas se nepovedl . 
Alespon na dokopné se nálada zlepšila . Na jaře však bude hodně práce.                                                          
Sestava:  RÁC , KOULA – HÁJEK /FRONK/ - POLANSKÝ - VOLRÁB , STANĚK - LUKEŠ – URIK J. - KOŠULIČ , 
DRENKO / URIK P./- SCHOLLER  

 

Jirka Polanský a novopečený otec Koulis nejlepší hráči Lužné  v Roztokách 
 

Tabulka 
 
 

 #  Tým Web  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  
 

 1.  FC 05 Zavidov   13  9  3  1  42:13  30  9  
 2.  Sokol Mšec   13  9  1  3  53:30  28  10  
 3.  Tatran RAKO Rakovník B web >  13  7  1  5  37:29  22  4  

 
 

 8.  Sparta Lužná web >   13  6  1  6  28:25  19  -2  
 
 
 

 14.  Sokol Srbeč   13  1  3  9  23:40  6  -15  
 
 



 
 

I takový byl fotbal pro někoho v Roztokách 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



STATISTIKA – PODZIMNÍ  ČÁST 2010 
 

Celkem bylo sehráno : 13 mistrovských utkání, 
                                    6 přípravných utkání 

                                                  a bylo uskute čněno      32 trénink ů 
hráči  celkem v ěnovali  fotbalu 51 dní 

 
 
 

TABULKA ST ŘELCŮ ke dni 13.11.2010 
Jméno  Oddíl  Počet 

 

 

Šnajdr Radek Sp. Lužná 8 
 

 

Lukeš Martin Sp. Lužná 5 
 

 

Schöler Jan Sp. Lužná 5 
 

 

Drenko Petr Sp. Lužná 4 
 

 

Košulič Ondřej Sp. Lužná 4 
 

 

Ambrůžek Petr Sp. Lužná 2 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

KARTY ke dni 1 3.11.2010 
Oddíl  Jméno  ŽK ČK 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. Lužná Ambrůžek Petr 5 0 
 

Sp. Lužná Dolhý Jiří 2 0 
 

Sp. Lužná Drenko Petr 2 0 
 

Sp. Lužná Falbr Radim 1 0 
 

Sp. Lužná Grill Jaroslav 1 0 
 

Sp. Lužná Chládek Jiří 3 1 
 

Sp. Lužná Košulič Ondřej 2 0 
 

Sp. Lužná Koula Miloš 4 1 
 

Sp. Lužná Lukeš Martin 3 1 
 

Sp. Lužná Rác Ladislav 1 0 
 

Sp. Lužná Schöler Jan 2 1 
 

Sp. Lužná Staněk Petr 2 0 
 

Sp. Lužná Šnajdr Radek 2 0 
 

Sp. Lužná Urik Jiří 2 0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



II. t řída OP 
 
 
 
 

 TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FC05 Zavidov 13 9 3 1 40: 12 30 ( 9) 
 

2. So. Mšec 13 9 1 3 53: 30 28 ( 10) 
 

3. SK Lány 13 7 4 2 33: 19 25 ( 7) 
 

4. Tn. Rakovník B 13 7 1 5 37: 29 22 ( 4) 
 

5. SK Pavlíkov 13 6 4 3 25: 24 22 ( 1) 
 

6. FK Hředle 13 6 3 4 22: 23 21 ( 0) 
 

7. FC Po Olešná 13 6 2 5 33: 25 20 ( -1) 
 

8. Sp. Lužná  13 6 1 6 28: 25 19 ( -2) 
 

9. TJ Roztoky 13 6 1 6 24: 25 19 ( 1) 
 

10. ESTA Oráčov 13 5 1 7 36: 31 16 ( -2) 
 

11. FK Kněževes 13 2 4 7 23: 37 10 ( -8) 
 

12. ČL Kolešovice 13 2 3 8 17: 35 9 ( -9) 
 

13. FC Jesenice 13 2 3 8 18: 57 9 (-12) 
 

14. So. Srbeč 13 1 3 9 23: 40 6 (-15) 
 

 

 

 

  TABULKA DOMA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. FC05 Zavidov 7 5 2 0 23: 6 17 
 

2. SK Lány 6 4 2 0 18: 5 14 
 

3. FK Hředle 7 4 2 1 13: 8 14 
 

4. So. Mšec 6 4 1 1 23: 10 13 
 

5. FC Po Olešná 7 4 1 2 21: 10 13 
 

6. SK Pavlíkov 7 4 1 2 18: 16 13 
 

7. Tn. Rakovník B 6 3 1 2 13: 12 10 
 

8. ESTA Oráčov 6 3 0 3 22: 15 9 
 

9. Sp. Lužná  7 3 0 4 15: 18 9 
 

10. TJ Roztoky 6 2 1 3 11: 12 7 
 

11. FC Jesenice 7 1 3 3 13: 22 6 
 

12. ČL Kolešovice 6 1 2 3 6: 13 5 
 

13. So. Srbeč 7 1 1 5 11: 19 4 
 

14. FK Kněževes 6 1 0 5 13: 26 3 
 

 

 

 



 

  TABULKA VENKU  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. So. Mšec 7 5 0 2 30: 20 15 
 

2. FC05 Zavidov 6 4 1 1 17: 6 13 
 

3. Tn. Rakovník B 7 4 0 3 24: 17 12 
 

4. TJ Roztoky 7 4 0 3 13: 13 12 
 

5. SK Lány 7 3 2 2 15: 14 11 
 

6. Sp. Lužná  6 3 1 2 13: 7 10 
 

7. SK Pavlíkov 6 2 3 1 7: 8 9 
 

8. FC Po Olešná 6 2 1 3 12: 15 7 
 

9. ESTA Oráčov 7 2 1 4 14: 16 7 
 

10. FK Hředle 6 2 1 3 9: 15 7 
 

11. FK Kněževes 7 1 4 2 10: 11 7 
 

12. ČL Kolešovice 7 1 1 5 11: 22 4 
 

13. FC Jesenice 6 1 0 5 5: 35 3 
 

14. So. Srbeč 6 0 2 4 12: 21 2 
 

 

  KŘÍŽOVÁ TABULKA  
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14           

 

1. FC05 Zavidov ---  2:0   1:1   6:1   2:2   5:0   1:0   6:2           
 

2. FK Hředle   ---  1:1   3:2   2:2   1:0   3:1   0:2 3:0           
 

3. Sp. Lužná  0:2   ---  2:3   1:2   1:0   5:7   3:2   3:2           
 

4. SK Pavlíkov   6:2   ---  3:1   3:3   4:1   0:2   1:7 1:0           
 

5. FC Po Olešná 0:0   1:4   ---  6:1   1:2   4:2   4:0   5:1           
 

6. FC Jesenice   0:2   1:1   ---  2:1   2:2   1:5   4:8 3:3           
 

7. So. Srbeč 2:1   2:4   0:2   ---  1:2   2:4   3:3   1:3           
 

8. SK Lány   3:0   0:0   8:1   ---  2:2   2:0   3:2             
 

9. FK Kněževes 3:5   0:4   0:3   7:4   ---  2:5   1:5               
 

10. So. Mšec   2:2   0:2   8:0   5:4   ---  5:1   3:1             
 

11. TJ Roztoky 0:3   2:0   2:2   5:1   0:3   ---  2:3               
 

12. ESTA Oráčov   2:3   4:0   6:0   3:4   2:6   ---  5:2             
 

13. Tn. Rakovník B 1:6   1:0   7:2   2:1   1:1   1:2   ---              
 

14. ČL Kolešovice               1:1 1:1 0:6 1:2 2:1 1:2 ---            

 

 

 

 



 


